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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Buitenlandse handel  -  Bedrijven actief in Qatar en de Verenigde Arabische Emiraten

Economische diplomatie is belangrijk. Voor het behartigen van economische belangen 
zijn goede bilaterale betrekkingen en een actieve economische diplomatie onmisbaar. Het 
helpt onze (Vlaamse) bedrijven nieuwe markten aan te boren en verder te groeien in het 
buitenland. Op die manier bevordert economische diplomatie ook de groei en 
werkgelegenheid op eigen bodem. We moeten deze economische missie dan ook 
aangrijpen om bilaterale discussies te starten met de Verenigde Arabische Emiraten 
(VAE) inzake mensenrechten.

Federaal staatssecretaris De Crem verklaarde eerder dat het Agentschap voor 
Buitenlandse Handel enkel beschikt over lijsten van bedrijven die exporteren naar Qatar 
en de Verenigde Arabische Emiraten. Voor verdere gevraagde informatie, bedrijven die 
werkzaam zijn in de vermelde landen, verwijst hij naar de regionale overheden.

1. Kan de minister een lijst ter beschikking stellen van alle Vlaamse bedrijven die 
werkzaam zijn in Qatar en de VAE?

2. Hoe evalueert de minister de samenwerking van deze bedrijven met de Vlaamse 
vertegenwoordiging ter plaatse?

3. In welke mate maken deze bedrijven gebruik van de diensten van Flanders 
Investment & Trade (F.I.T.)?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 325 van 9 juni 2015
van INGEBORG DE MEULEMEESTER 

1. Er bestaat weliswaar een niet-exhaustieve lijst van bedrijven die in deze landen actief 
zijn, maar die zijn confidentieel en worden niet vrijgegeven. 

2. Er bestaat een goede samenwerking tussen FIT en de Vlaamse bedrijven ter plaatse, 
waarbij contacten worden gedeeld en informatie wordt uitgewisseld. 
In verband met de specifieke economische relaties van Vlaanderen met Qatar en de 
VAE verwijs ik verder naar mijn antwoord op 28 april jongstleden op de vraag om 
uitleg nr. 1723 van collega Karl Vanlouwe over de Vlaamse economische missie naar 
beide landen.   

3. Zie mijn antwoord op vraag twee. Vlaamse bedrijven kunnen een beroep doen op de 
FIT-vertegenwoordigers om de juiste contactpersonen te zoeken in bepaalde 
overheidsinstanties of andere instellingen.  
Ter plaatse netwerken FIT-vertegenwoordigers voor deze bedrijven en zoeken mee 
naar opportuniteiten. Verder worden de al actieve Vlaamse bedrijven in beide landen 
geconsulteerd door de Vlaams Economisch Vertegenwoordigers om andere bedrijven 
aan nuttige contacten en informatie te helpen. Er is tenslotte regelmatig overleg met 
de Vlaamse bedrijven in de regio, tijdens bijeenkomsten van de lokale business clubs. 


